PIK. 42,00

Skalo pionawa 1:100
Pole pow. WIKDP = 418n2 Skala pozioma 1100
Pole pow NASYP = 0042
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00n2
Pole pow. HIMUS PROL. = 01002 PP, = 149,00n
RZEINE PROJEKTOWANE =08 2 =
RZEINE SPODU 2% 5 EY
PR, NAVIERZCHNL B b g
RZEINE TERENU 5 ot
ODLEGLOSCI 5 228m =0
Dollegtose = 2400
Objgtose WIKIP = 838803
Objetosc NASYP = Lisn3
PIK, 66,00
Ohjetose  HUMUS ISTN. = 0,003
Ohjetose  HUMUS PROJ. = 0,00n3
Skalo pionawa 1:100
Pole pow. VYKOP = 29In2 Skalo pozioma 1:100
Pole pow. NASYP = 0,06m2
Polepow. HIMUS ISTN. = 0,002
Pole pow. HIMUS PRO. = 01002 PP, = 149,00n
RZEINE PROJEKTIVANE 2
RZEINE SPODU Y
PROJ. NAVIERZCHNL B
RZEINE TERENU [
ODLEGLOSC] =90s 25
Dollegtose = 8,00n
Objetost  WYKOP = 26,45n3
Objetose  NASYP = D,44m3
PIK, 74,00
Ohjetose  HUMUS ISTN. = 0,003
Od Jetost HUMUS PROJ. = 0,00n3
Skalo pionawa 1:100 I—
Pole po. WIKDP = 3712 Skala pozioma 1100
Pole pow NASYP = 0,05m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00n2
Pole pow. HIMUS PROJ. = 00002 PP. = 149,00n
RZEINE PROJEKTOVANE 3 b3 E
RZEINE SPODU El A
PRI, NAVIERZCHNL 5 255
RZEINE TERENU & %
ODLEGLOSC]
Dollegtose = 130
Objetose WIKIP = 49,493
Objetosc  NASYP = 0,36n3
PIK. 87,00
Ohjetose  HUMUS ISTN. = 0,003
Ohjetose  HUMUS PROJ. = 0,00n3
Skalo pionowa 1100
Pole pow VYKIP = 3912 Skala pozioma 1100
Pole pow NASYP = D.0lne
Polepow. HIMUS ISTN. = 0,002
Polepow. HIMUS PROJ. = 00002 PP, = 148,00n
RZEINE PROJEKTOWANE 5
RZEINE SPODU ]
PRI, NAVIERZCHNL B
RZEINE TERENU 2
LEGEOSC)
Dollegtose: = 27,0n
Objgtose  WIKIP = 86,9503
Objetosc NASYP = 0.34n3
PIK. 114,00 -
O jetosE HUMUS ISTN. = 0,00m3
Ohjetose  HUMUS PRI, = 0,00n3 st
Skala pionowa 1:100
Pole pow. VYKDP = 25302 Skalo pozioma 1100
Pole pow NASYP = D2r
Polepow. HIMUS ISTN. = 0,002
Pole pow. HIMUS PRO. = 01002 PP, = 146,00n
RZEINE PROJEKTIVANE 2 ol
RZEINE SPODU 3
PRI, NAVIERZCHNL 5
RZEINE TERENU Y
ODLEGLOSCY =
Oolegtose = 10,00m
Objetosc WYKOP = 21,25n3
Objetose NASYP = L6
PIK, 124,00
Ohjetose  HUMUS ISTN, = 0,003
Ohjetose  HUMUS PROJ. = 0,00n3
Skalo pionawa 1:100
Pole pow VYKOP = 17202 Skala pozioma 1100
Pole pow NASYP = 0.3In2
Polepow. HIMUS ISTN. = 0,00r2
Pole:pow. HIMUS PRI PP, = 146,00n
RZEINE PROJEKTIVANE
RZEINE SPODU
PROJ. NAWIERZCHND
RZEINE TERENU
ODLEGLOSC]
Dollegtose: = 16,00
Objetose WIKIP = 247203
Objetosc  NASYP = B,4Bn3
PIK. 140,00 n
Ohjetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Ohjetosc  HUMUS PRI, = 0,00n3
Skala pionowa 1100
Pole pox. WYKDP = 137m2 Skala pozioma 1100
Pole pow NASYP = 0,752
Polepow. HIMUS 15T
Pole pow. HIMUS PR PP, = 14500n
RZEINE PROJEKTIVANE 2 a S5
RZEINE SPODU % By
PR, NAVIERZCHNL 3 il
RZEDNE TERENU g 853 8
ODLEGLOSCY . o e
Dollegtose: = 1300
Objgtose WIKIP = 26103
Objetosc NASYP = 21363
PIK. 159,00
Ohjetosc  HUMUS ISTN. = 0,003
Ohjetosc  HUMUS PRI, = 0,00n3 T
Skalo pionowa 1100
Pole pow. VYKDP = 1,378 Skalo pozioma 1100
Pole pow NASYP = 1,502
Pole pow. HIMUS IST
Pole pow. HIMUS PROJ. = 0,002 PP, = 144,00m
RZEINE PROJEKTIVANE % & E
RZEINE SPODU - f;ji o
PRI, NAVIERZCHNL 7
RZEINE TERENU 2 < 5 s &
ODLEGLOSC) - = -
Dollegtost = 180
Objetosc WIKIP = 17,863
Objetose NASYP = 514003
PIK, 177,00
Onjetose  HUMUS ISTN. = 0,003 T
Oh jetosE HUMUS PROJ. = 0,00m3
Skalo pionawa 1:100
Pole pow. VYKDP = 061n2 Skala pozioma 1100
Pole pow NASYP = 42112
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00n2
Pole pow. HIMUS PROJ. = 00002 PP, = 144,00n
RZEINE PROJEKTOWANE iq * 8 o E
RZEINE SPODU EY
PR, NAVIERZCHNL 8
RZEINE TERENU g g g g g
ODLEGLOSC] - _
Dolegtose. = 1300
Objetose WIKIP = 6,793
Objetosc NASYP = 46,95n3
PIK. 190,00
O jetost  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Objetose  HUMUS PR, = 0,00n3 i
Skala pionowa 1100
Pole pow. VYKOP = 043n2 Skalo pozioma 1100
Pole pow NASYP = 3fin2
Polepow. HIMUS ISTN. = 0,002
Pole pow. HIMUS PROL. = 01002 PP, = 14500n
RZEINE PROJEKTIVANE ? = =
=} B
RZEINE SPODU B
PR, NAVIERZCHNL =)
RZEINE TERENU 8 8 g ] g & 8
ODLEGLOSCY orm o oo me
Dollegtose: = 8,470
Objetosc  WYKOP = 8,43m3
Objetose NASYP = 1586n3
PIK. 198,47
Ohjetose  HUMUS ISTN. = 0,003
Ohjetose  HUMUS PROJ. = 0,00n3
Skalo pionawa 1:100
Pole pow. VYKOP = 1,56m2 Skala pozioma 1100
Pole pow NASYP = 0,74n2
Pole pow. HIMUS 15T
Pole pow, HUMUS PROL, PP. = 146,00m
RZEINE PROJEKTOVANE 5 & g
RZEINE SPODU o & 3
PRI, NAVIERZCHNL = 5 7
RZEINE TERENU g & g 2 2
ODLEGLOSTY s s =R 9sm - - 5 5
Dollegtose = 21530
ObJetose  WIKIP = 29833
Objetose NASYP = 16343
PIK, 220,00
Ohjetosc  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Ohjetosc  HUMUS PR, = 0,00n3 =
Skalo pionawa 1100
Pole pox. WIKDP = 1,21n2 Skala pozioma 1100
Pole pow NASYP = 0.78n2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00n2
Pole pow. HIMUS PROL. = 01002 PP, = 147,00n
RZEINE PROJEKTOWANE %
RZEINE SPODU B
PR, NAVIERZCHNL 3
RZEINE TERENU 3 =
ODLEGLOSC o =
Dallegtose = 16,00n
Objgtosc WYKIP = 39,0403
Objetosc NASYP = 6,25n3
PIK. 236,00
Ohjetose  HUMUS ISTN, = 0,003
Onjetose  HUMUS PROJ. = 0,00n3
Skalo pionawa 1:100
Pole pow. VYKDP = 365m2 Skalo pozioma 1:100
Pole pow NASYP = 0,002
Polepow. HIMUS ISTN. = 0.00r2
Pole pow. HIMUS PRO. = 01002 PP, = 148,00n
RZEINE PROJEKTIVANE 8
RZEINE SPODU 3
PROJ, NAVIERZCHNL 8
RZEINE TERENU g g
ODLEGLOSCI -
Dollegtost: = 1400
Objetost  WIKIP = 45003
ObJetosc NASYP = D24n3
PIK, 250,00
OoJetost HUMUS ISTN. = 0,00m3
Oh Jetos€ HUMUS PROJ. = 0,00m3
Skalo pionawa 1:100 T i
Pole pow. VYKOP = 282n2 Skala pozioma 1:100
Pole pow NASYP = 0032
Polepow. HIMUS ISTN. = 0,00r2
Polepow. HIMUS PROJ. = 00002 PP, = 14900n
RZEINE PROJEKTIVANE E 2
RZEINE SPODU 2
PROJ. NAWIERZCHND )
RZEINE TERENU g 83 g
ODLEGLOSC)
Dollegtose. = 1400
Objetose WIKIP = 3403
ObJetast NASYP = 0.25n3
PIK. 264,00
Ohjetose  HUMUS ISTN. = 0,00n3
Ohjetose  HUMUS PROJ. = 0.00n3 — = .
Skala pionowa 1100
Pole pox. WYKDP = 2,14n2 Skala pozioma 1100
Pole pow NASYP = 0,002
Polepow. HIMUS ISTN. = 0,002
Polepow. HIMUS PROJ. = 00002 PP, = 148,00n
RZEINE PROJEKTIVANE 3 S 3 s
RZEINE SPODU T RERR =
PR, NAVIERZCHNL 8 BRRR 2
RZEINE TERENU B g 2 &
ODLEGLOSCY oo oom
DOolegtose = 2L,65m
ObJetost WYKOP = 115,04n3
Objetose  NASYP - D23
PIK. 285,65
Ohjetose  HUMUS ISTN. = 0,003
Ohjetosc  HUMUS PROJ. = 0,00n3
Skala pionowa 1100
Pole pow. VYKDP = 8.59n2 Skala pozioma 1100
Pole pow NASYP = 0.00n2

Pole pov. HIMUS ISTH. = 0,002
PP. = 148,00n

Pole pow. HUMUS PRI, = 0,00m2
RZEINE PROJEKTOWANE

RZEINE SPODU
PROJ. NAVIERZCHND

fis3.

RZEINE TERENU

153,86
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